

ПАМЯ

ОРГАН КАМЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с апреля 1965 года

№ 11 (3829)

СУББОТА,
27 января 1990 года.

Цена 3 коп.



Так выглядит сегодня зимняя рыбацкая страда. Работники Каменского рыбпредприятия добыли и реализовали в прошедшем году 331 тонну «живого серебра». По предварительным подсчетам, прибыли будет около 85 тысяч рублей. Основной объем работ на предприятии выполня-

ется силами Рыбниковского участка, готовящегося нынче перейти на внутрихозяйственную аренду. В эти дни коллектив ведет отлов рыбы на озере Сунгуль. Полных сетей вам, каменские рыбаки!

Фото В. Шумкова.

В Москву, на съезд

учредителей Ассоциации крестьянских хозяйств и сельхозкооперативов России уехала арендатор из совхоза «Мамино» Зинаида Константиновна Сильягина.

В конце ноября она участвовала в учредительной конференции Союза крестьянских хозяйств, сельхозкооперативов и арендаторов области в Свердловске и была избрана членом ревизионной комиссии Союза, а также делегатом учредительного съезда в Москву.

По возвращении З. К. Сильягиной из столицы мы возьмем у нее интервью и опубликуем в одном из ближайших номеров газеты.

И СТАРЫМ, встретившим свой «вечер», и молодым, только вступающим в жизнь людям, нужны наше повышенное внимание и забота. Многие из участников Великой Отечественной войны, инвалиды, ветераны труда не могут жить без постоянной помощи и присмотра. Для них стало проблемой подняться на второй этаж, сходить в магазин за продуктами, в аптеку за лекарствами. Часть из них, к сожалению, одиноки.

В селе Сосновском, как сообщил председатель проф-

Дом для ветеранов и молодоженов

кома Сосновского совхоза М. В. Соломенин, заложен восемнадцатиквартирный дом для ветеранов и молодоженов. На первом этаже, кроме жилых помещений, разместятся буфет, комната медика. Оставшиеся без детей и родных, старые люди будут здесь столоваться, получать медицинскую помощь и вообще жить по распоряд-

ку дня, наиболее благоприятному для своего возраста.

А второй этаж, где по проекту будут построены отдельные квартиры из одной и двух комнат, предназначен для молодоженов. Это поможет молодым успешно начать самостоятельную жизнь, заложить добрые основы новой семьи.

М. ЧЕРНЫШЕВ.

Помочь вдове

У нас в деревне Соколова ный ее помощник — Иван Кисловский сельсоветский — Петрович Вахрушев, фронт-вет вдова фронтовика. Она парализована: два года лежит, не встает. Единствен-

— за восемьдесят уже. Сама она долгое время работала в колхозе, потом в совхозе. Осталась одна, потому что обе дочери и муж умерли.

Просим райсобес помочь престарелой женщине.

В. СОЛОМЕНИН.

В нашей газете от 12 сентября 1989 года уже поднимался вопрос о низких темпах ремонта фельдшерско-акушерского пункта в селе Травянском. Здесь предполагается открыть кабинеты: процедурный, гинекологический, педиатрический, стоматологический. Также должны появиться в новом ФАПе физкабинет и аптека.

Реконструкцию здания поручили вести совхозной строительной бригаде, которая в июне 1989 года и приступила к работе, сразу взяв хороший темп.

Главный врач центральной районной больницы В. В. Киличин заранее направил в Травянское молодых специалистов: акушера С. С. Бабинову и стоматолога Е. Ю. Тарасову. Укомплектовал штаты младшего медицинского персонала. Помог с медицинским оборудованием. Словом, сделал все от него зависящее, чтобы с первого

застеклены, двери навешены. За нами еще остаются наружные двери и двери двух кабинетов. В настоящее время они изготавливаются в нашей столярной мастерской.

Заканчиваются отделочные работы, и одно крыло здания уже готово к эксплуатации. Что касается теплоснабжения и канализации, то в хозяйстве есть конкретный человек, который занимается этими вопросами. Это старший теплотехник Анатолий Иванович Лизунов (к сожалению, корреспондент не смог с ним встретиться — ред.). Но я считаю, что первопричиной затянувшегося ремонта является невнимание сельского Совета, и, в частности, председателя В. М. Борноволокова, к нуждам людей. В письме правильно указано на факты частого перебрасывания строителей и техники с одного объекта на другой. Люди не могут сосредоточиться. Происходит распыление и без того не-

От слов здоровья не прибавится

августа 1989 года фельдшерско-акушерский пункт открыл двери для первых пациентов.

Очень быстро провели перепланировку здания, вырыли траншеи для подвода труб теплоснабжения и канализации. Но подошла уборочная, и строителей перебрели на общежитие для студентов, которое требовалось срочно сдать, потом был ремонт животноводческих корпусов и т. д. В результате, оказались сорваны нормативные сроки ввода фельдшерско-акушерского пункта.

Немаловажной причиной затянувшегося ремонта явилось и отсутствие стройматериалов, о которых совхоз своевременно не позаботился. Невнимание к ремонту со стороны администрации хозяйства, плохая организация работы привели к сегодняшнему положению дел, — это мнение А. А. Чермухиной, председателя профсоюзного комитета совхоза.

Ее мы выслали, когда приехали в Травянское по тревожному письму жителей села. Вот что они пишут: «Мы глубоко возмущены отношением администрации совхоза к ремонту фельдшерско-акушерского пункта. Он начат в июне 1989 и не завер-

шен по сей день. Обещанные фельдшерско-педиатрический и гинекологический кабинеты плохо отапливаются. Стоматолог вообще не работает, из-за отсутствия кабинета.

Два месяца совхоз не дает людей и стройматериалы. В амбулатории нет канализации, водопровода. Окна не застеклены. Отсутствует даже входная дверь.

Уже восемь месяцев мы ждем своего медицинского пункта и все это время вынуждены ездить в город, терять рабочее время. Почему у администрации совхоза не ходят рабочие руки, когда речь идет о ремонте на животноводческом комплексе, почему здоровье людей отодвигается на второй план?».

Ну что ж, Анастасия Алексеевна вполне самокритично оценила ситуацию, хотя легче от этого не стало. Но специалисты, тем, кто непосредственно отвечает за ремонт ФАПа.

Ю. А. Коркин, мастер строительного цеха: — На сегодняшний день многие недостатки, указанные в письме, устранены. Окна

больших сил. Мы, строители, не снимаем с себя ответственности за затянувшийся ремонт пункта.

З. Ф. Чemezova, заместитель директора совхоза по быту:

— Я согласна с Юрием Анатольевичем в том, что часть вины за «долгострой» фельдшерско-акушерского пункта ложится на администрацию совхоза. Но нельзя обвинять ни Виталия Ивановича Чemezova, главного инженера совхоза, ни Анастасию Алексеевну Чермухину, председателя профкома, в бездействии. Вопрос по ФАПу стоит очень остро. И с нас, как с администрации, спрашивают и снизу, и сверху. Но конкретной помощи мы ни от кого не видим.

Ну не удивительно ли! По словам мастера, строители потрудились на славу, сделали все от них зависящее. По словам З. Ф. Чemezova, получается, что с администрации совхоза строго спрашивают «и сверху, и снизу». Главный врач ЦРБ В. В. Киличин обеспечил ФАП кадрами. А пункт как не работал, так и не работает.

Автор этих строк побывал на объекте. Действительно, здание отремонтировано, завезено и частично установлено оборудование. Дело осталось за «малым»: навесить три двери, да запустить тепло и канализацию. Камень преткновения именно в последнем.

Мощности существующей котельной не хватает, чтобы обогреть помещение. Не знаю, задумывались ли над этим вопросом, когда решили переоборудовать бывшее здание сельсовета под ФАП. Наверное, нет, поскольку зимой при существующем температурном режиме работать здесь невозможно.

Ну, а кто же крайний? Не будем искать в этой истории виноватых. Сегодня можно много говорить о приоритете социальной сферы, об улучшении медицинского обслуживания на селе. Но будет ли это в конечном счете соответствовать делу. Затянувшийся ремонт фельдшерско-акушерского пункта в Травянском дает повод для сомнений.

А пока травянкам придется потерпеть, но недолго, думается, к августу 1990 года амбулатория заработает уж точно.

А. ОХРИМЧУК.

ШЕСТОЙ ПЛЕНУМ РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС

Агитации и пропаганде — творчество, инициативу

Продолжаем публиковать выступления в прениях по докладу секретаря райкома КПСС Г. В. Кононовой «О состоянии и мерах по усилению партийно-политической работы в трудовых коллективах и по месту жительства в период подготовки и проведения выборов народных депутатов РСФСР и местных Советов».

По второму вопросу была заслушана информация о работе комиссии райкома КПСС по оказанию помощи профсоюзным организациям в повышении эффективности профсоюзной работы и реализации программы «Жиле». С информацией выступил председатель комиссии, второй секретарь райкома КПСС

Г. П. Охулков.

По данным вопросам приняты соответствующие постановления.

Принято постановление и по организационному вопросу. В связи с выбытием из района Р. З. Разутдинов, Р. Ю. Яксон, Н. А. Решетникова выведены из состава членов райкома КПСС.

Из кандидатов в члены райкома КПСС переведены председатели партийной комиссии РК КПСС В. И. Язовских, секретарь парткома совхоза имени XXV съезда КПСС Ф. В. Кузнецова, начальник цеха овощеводства совхоза имени Ленина В. М. Куньщикова.

Выступления в прениях по докладу

В. В. АНТОНОВА, председатель Рыбниковского сельского Совета.

Хотела бы рассказать о том, как у нас идет работа по подготовке к выборам. Было выдвинуто 28 кандидатов, но трое не дали согласия баллотироваться, потом отказалось еще двое. У нас три округа. Многомандатные.

Какие мы допустили ошибки? Самая первая — при выдвижении в сельскую избирательную комиссию. Мы выдвигали на заседаниях совета трудового коллектива и женсовета. После трудовые коллективы высказали нам претензии: почему, мол, выдвижение прошло без их участия.

Вторая ошибка — дефицит гласности. Надо было сразу после выдвижения проинформировать все коллективы. Этого не было сделано.

Люди поставили нам в укор и то, что на заседании исполкома сельского Совета мы приняли решение создавать многомандатные округа и при этом не учли мнение населения. Люди предлагали сделать один многомандатный округ. В деревне все друг друга знают, людям хотелось бы высказать свое мнение о кандидате в депутаты, а как быть, если он баллотируется по другому округу?

Помогают нам учителя. Они прошли по всем производственным участкам с разъяснением закона о выборах, сейчас знакомят население с кандидатами в депутаты.

Хотелось бы заметить, что члены райкома партии из совхоза «Родина» не участвуют в предвыборной кампании.

15 января мы собирали всех кандидатов в депутаты вместе с сельской избирательной комиссией, познакомили их с правами и обязанностями, с законом о статусе народного депутата с той целью, чтобы кандидаты знали, чем они будут заниматься, если их выберут. Все наши кандидаты — неплохие работники, но смогут ли они стать активными депутатами? Кстати, после такого разговора один человек заявил, что он не сможет справиться с такой работой, и поэтому не желает быть балластом.

Сельская избирательная комиссия работает, на мой взгляд, неплохо. Всех кандидатов в депутаты мы сфотографировали. Комиссия готовит наглядные стенды, где будут помещены фотографии, биографии, программы кандидатов.

Уже две трети кандидатов разработали свои программы и рассказали о них.

Сейчас в агитационную работу надо включиться всему парткому совхоза, а не только секретарю. И агитаторов подобрать таких, чтобы от них был толк. Ведь сейчас многое именно от агитаторов зависит. Люди не должны путаться в бюллетенях.

Е. Д. ШЕРЕМЕТ, секретарь партийной организации Каменской средней школы.

Я сегодня хочу выступить с нескольких позиций: как секретарь парторганизации,

как член районной инициативной группы и как кандидат в депутаты сельского Совета. Постараюсь со всех сторон осветить ситуацию в период подготовки к предстоящим выборам.

Мы здесь больше говорим о том, как у нас проведен первый организационный этап. Я, как представитель районной инициативной группы, знакомилась с постановкой этой работы в парткоме совхоза «Мамино».

Не буду подробно останавливаться на том, что есть. Скажу, что работа там налажена, все продумано. Серьезным недостатком я считаю то, что они сосредоточили свое внимание, агитаторов по производственным участкам и упустили работу по месту жительства.

Первый этап закончен, и мы должны смотреть дальше. На формирование программ кандидатов в депутаты, определение их позиций накладывает отпечаток то, что не утверждены законы о правах органов самоуправления, о собственности, о земле.

Маховик предвыборной кампании раскручивается очень медленно и, чтобы не быть голословной, приведу ряд фактов.

Мы, как кандидаты в депутаты, могли бы уже сейчас более активно работать среди населения, но не знаем перспектив развития района, что ждать в улучшении снабжения продуктами питания, промышленными товарами. А люди интересуются прежде всего этим. Они спрашивают: почему предприятия и организации города обеспечивают, хотя бы минимально, импортными товарами, а мы — нет? Город живет в лучших условиях нежели село. А объяснения в печати они не находят. В связи с этим работа кандидатов в депутаты, агитаторов будет затруднена. Нужны программы кандидатов в депутаты областного Совета.

Я знаю, что они есть, но их нет у агитаторов. Как же я, как секретарь партийной организации, должна работать и агитировать за того или иного кандидата? Мы должны сравнивать программы и для себя определять, за кого голосовать.

Мне кажется, что у нас мало инициативных людей. По-прежнему срабатывает стереотип: подтолкнул — сделаем, а не подтолкнул — будем ждать указаний «сверху».

Хотелось бы подчеркнуть такие моменты. Последние месяцы мы занимаемся изучением общественного мнения путем анкетирования. Результаты анкетирования я учитываю, когда составляю программу депутатской деятельности.

Не видна работа инициативных групп в Позарихе, что затрудняет деятельность партийной организации школы, сельского Совета. Нет спроса с руководителей инициативных групп за организацию работы.

А. П. БУДАЕВ, председатель районного комитета народного контроля.

Отсутствие доверия — это самое страш-

ное сегодня, и поэтому нынешнюю предвыборную кампанию надо вести с учетом этого фактора. Я считаю, что нам не надо слепо копировать какие-то городские мероприятия. Работа должна быть различной даже в соседних деревнях. Нужно сделать упор на мероприятия в трудовых коллективах, по месту жительства. Приведу конкретный пример. В Большой Грязнухе около 400 избирателей. А на встречах на ферме и в бригаде присутствовало человек 80-100. Где же остальные 300? Не работает Дом культуры, собираться негде, решили встретиться на квартирах (по улице Береговой у М. Е. Наумовой и еще на одной улице). Собралось человек 25, и разговор шел раскованно, непринужденно, обстоятельно и доверительно. Мы думали, что побудем недолго, а разговор затянулся на два часа. Потому что нашелся инициативный человек, Павла Никитична, которая все это дело организовала. Во второй раз собралось 18-20 человек. Многие говорят, что нет сейчас таких людей, которые будут организовывать, ходить по домам. Есть такие люди, искать их только надо. У нас в районе четвертая часть — пенсионеры, и по сугробам они к нам на собрания на фермы и в бригады не пойдут. И здесь просто необходимы встречи в агитквартирах.

Начались встречи кандидатов с избирателями. Они идут очень напряженно. Я был на одной из них, в «Агропромэнерго». Вроде все хорошо шло. Но в конце один работник встал и заявляет, что он голосовать не будет. Да, есть такие люди, и пасовать тут не надо. Инициативные группы в таких случаях должны поддерживать кандидата. Ведь не убежишь со встречи, как бы трудно ни было. Нужно хорошо ориентироваться. Социально-экономическая ориентировка должна быть у всех кандидатов в депутаты. Пусть не на 5 лет, — хотя бы на год. К сожалению, кандидаты имеют неравные стартовые условия. Если, например, кандидат — работник районного звена, то ему легче ориентироваться, а если он учитель, то ему будет сложнее на встрече.

Мы говорим о программах депутатов, а люди не знают, где купить чулки, как съездить за молоком. Вроде бы вопросы-то мелочные, но если женщина целый день работает на ферме и не может ничего купить...

Нам с вами надо занять единую твердую позицию и помочь кандидату в депутаты РСФСР В. Н. Соломону. Я считаю, что надо создать усиленную инициативную группу не только из общественников, но и из профессиональных партийных работников.

Партийным комитетам надо сосредоточиться на массово-политической, агитационной предвыборной работе, а не разбрасываться. Я считаю, что нам нужно работать в небольших коллективах сферы обслуживания: связь, торговля, дорожники, транспортники, бытовики, коммунальщики. Их работа неразрывно связана с предвыборными делами, с повседневной жизнью людей. Мы мало бываем в этих коллективах, и в то же время от того, как они работают, зависит настроение людей, их позиция.

Кандидатам в депутаты надо хоть что-то сделать до выборов. Это будет правильно воспринято.

Нам не безразлично, будет ли молодежь в Советах или нет. Но поскольку их выдвинуты единицы, то райкому комсомола стоит организовать агиткиппаж и проехать в те округа, где комсомольцы баллотируются, рассказать людям о них. Можно выпустить звуковую газету, запустить ее перед кинофильмом, на дискотеках. Комсомолу надо бороться.

Сейчас нужно проводить работу, казалось бы, совсем не агитационную: своевременный завоз хлеба, чистка дорог, улучшение торговли, бытового обслуживания. Все это должно работать на выборы. Надо очень внимательно продумать график встреч кандидатов с избирателями, не допускать накладок, больше времени выделять для встреч. За платформу райкома партии необходимо бороться всем членам райкома.

М. С. БАЛАКИН, первый секретарь райкома ВЛКСМ.

Парадоксально, но факт, что в районе самая аполитичная социальная группа — молодежь. Сейчас есть то, чем можно заинтересовать молодежь, на чем поговорить ее «раскачать». Это участие в кампании по выборам народных депутатов. Сегодня я говорю о комсомоле как о резерве партии и как об организации тоже коммунистической. Думается, нужна консолидация уси-

лий партийных и комсомольских организаций в период выборной кампании. В докладе прозвучало, что задача райкома партии — объединить усилия всех заинтересованных сторон и правильно провести выборы. Мне кажется, у партии несколько иная задача, не такой акцент у партии сегодня должен быть. Нам надо сделать так, чтобы коммунисты и комсомольцы выиграли на выборах. А Советы пусть объединят группы, осуществляют контроль. Многие сейчас спекулируют на принадлежности наших депутатов к партии и комсомолу. Есть случаи, когда из-за этой принадлежности кандидат проигрывал.

Сейчас начались собрания в цеховых комсомольских организациях об участии членов ВЛКСМ в выборной кампании. Комсомольцев очень мало выдвинуто, и многие идут с альтернативой. Инициативным группам надо, на мой взгляд, определиться по поддержке комсомольцев. Обратный механизм: там, где наши ребята не выдвинуты, надо от нас брать поддержку коммунистам. Такой консолидации в период выдвижения кандидатов не получилось.

Все наши кандидаты составляют свои программы, основанные на платформе, которая дважды обсуждалась на пленумах райкома ВЛКСМ. В платформе наши отражены вопросы о товарах народного потребления, обеспечения сельян продуктами питания. Люди задают вопросы, почему мы в районе производим колбасу, а не можем ее купить по государственной цене; производим молоко, но и его купить трудно. Может эти вопросы покажутся кому-то мелкими, но жизнь требует, чтобы их поднимали.

Мы на пленуме решили поддержать кандидатуру В. Н. Соломона в депутаты РСФСР. По поддержке кандидатов в депутаты областного Совета не определились, сегодня только один С. А. Павлов обратился к нам. Возможности повлиять на результаты выборов у нас есть. Это показали выборы народных депутатов СССР, когда за Л. Гурова в районе было отдано большинство голосов.

Г. В. ВЕНИАМИНОВ, главный государственный инспектор по закупкам и качеству сельхозпродуктов АПК «Урал».

Сама собой напрашивается мысль, что в агитационной работе должна быть правда и только правда. И в первую очередь, о самих себе. Агитационную работу должны отличать правда и конкретность. Мы обязаны ответить на вопросы, что сегодня дадим крестьянину, как улучшим его жизнь?

Если руководствоваться ленинским кооперативным планом, то мы не должны иметь отдельно в наших совхозах госхозы и индивидуальные крестьянские хозяйства. Должен быть единый хозяйственный организм тесно связанных между собой индивидуального сектора и госхоза. Один помогает другому. И в этом вопросе сделано немало. В прошлом году населению было продано 4700 голов молодняка крупного рогатого скота, 5300 голов порослят, 46000 голов птицы. И вот результат. В этом году произведено на каждого жителя в индивидуальном секторе по 308 килограммов молока, 89 — мяса, 576 — картофеля. Один из ответов на вопрос — как накормить сельского жителя? — надо обзаводиться ему индивидуальным хозяйством. На сегодняшний день из 12 тысяч крестьянских дворов содержанием скота в районе занимаются только 4 тысячи.

А как складывается ситуация по обеспечению сельчанина продукцией животноводства? В прошлом году для питания населения было использовано 856 тонн мяса, 726 тонн молока. Надо сказать, что из того молока, что нам было выделено, мы не использовали около 280 тонн, в том числе 127 тонн на общественное питание. Каждый совхоз имеет право всю сверхплановую продукцию реализовывать по своему усмотрению. Такой сверхплановой продукцией у нас обладают совхозы «Россия», «Родина», Бродовской, Каменский, Кисловский, Сосновский. Широко ведется заготовка молока от населения. В прошлом году индивидуальный сектор продал 3780 тонн молока — по 1427 килограммов в среднем от коровы. 30 процентов молока, закупленного у населения сверх плана, мы можем реализовать по своему усмотрению. В нашем распоряжении имеется мясокомбинат, молокозавод. Должна быть договоренность между совхозом и предприятием о переработке части продукции и возврате ее обратно в совхоз в переработанном виде.

Но этому пока мешает все тот же непреодолимый психологический барьер, с годами выработанный у нас, мнение, что из государственного хозяйства мы не имеем права ничего трогать, что крестьянский двор — это совершенно другое хозяйство. Надо объединить эти два вида хозяйствования на кооперативной основе, и вопрос будет решен.

Для организации торговли сельскохозяйственной продукцией в каждом совхозе нужно иметь свой магазин. На сегодняшний день только один Бродовской совхоз заключил договор с хозрасчетным торговым объединением на открытие такого магазина.

А. И. РЕЗАНОВ, первый секретарь райкома КПСС.

Сегодня на пленуме райкома партии обсуждается вопрос о ходе подготовки к выборам народных депутатов РСФСР и местных Советов. Хочу высказать по некоторым позициям свое мнение. В докладе секретаря райкома Г. В. Кононовой и выступивших товарищей отмечается, что кампания по выборам народных депутатов отличается возросшей активностью избирателей, созданием условий для проведения голосования на альтернативной основе. Не буду останавливаться на количестве кандидатов и депутаты РСФСР и местных Советов, но давайте посмотрим, везде ли партийные комитеты и трудовые коллективы создали возможность в округах бороться на альтернативной

основе.

Из 50 округов районного Совета в 19 выдвинуты кандидаты в депутаты без альтернативы. Правильно ли это? На мой взгляд, нет.

Почему сегодня I и II секретари райкома партии, председатель и заместитель председателя райисполкома, генеральный директор агрокомбината «Урал», ряд руководителей хозяйств остались одни в округе? И мы снова слышим, что начальство легкой жизни ищет. Так ли это?

Выдвижение прошло, абсолютное большинство кандидатов в депутаты зарегистрировано. Настало время, когда партийным комитетам, цеховым партийным организациям нужно определить правильную тактику ведения дальнейшей предвыборной борьбы. Задача состоит в том, чтобы из состава выдвинутых кандидатов обеспечить победу тем, кто сможет активно и конструктивно работать в Советах.

Особое внимание следует обратить на поддержку кандидатов из женщин, молодежи, рабочих и специалистов. Помочь каждому найти свое место. Сегодня в Советы должны быть избраны достойные люди, которые имеют связь с населением. Давайте посмотрим, везде ли так мы подходим. Вот какое заявление поступило в избирательную комиссию Позарихинского сельского

Совета от Третьякова Юрия Михайловича. «Прошу Вас принять мой отказ баллотироваться по избирательному округу № 1. Будучи депутатом нескольких созывов, старался выполнить наказы избирателей, но со стороны руководителей ПМК-12 и района не находил в этом поддержки. По этой причине не хочу избираться вновь депутатом и обманывать надежды избирателей». И это, товарищи, не единичное заявление. Бюрократизм, невнимание к нуждам людей, потеря веры в справедливость — кто создал такую обстановку? Вот почему нужно срочно, не откладывая, провести работу.

Что для этого надо сделать? Собрать на один-два дня кандидатов в депутаты в партийных комитетах, сельских Советах, разъяснить закон, помочь составить программы, рассказать о проблемах развития деревни, села, а у нас есть округа, где кандидатами в депутаты выдвинуты 7-8 человек от различных трудовых коллективов. Дать возможность всем кандидатам иметь рабочие материалы для предвыборной платформы.

Встречаясь с рабочими совхозов, промышленных предприятий, узнаю, что люди еще плохо знают своих кандидатов в депутаты, не знают их предвыборной платформы.

Нужно, чтобы население познакомилось со своими кандидатами не в день

выборов, 4 марта, а намного раньше, сумело сделать правильный выбор.

А инициативной группе райкома партии необходимо быть действительно инициативной, не ждать указаний, постоянно анализировать ход предвыборной кампании, для этого изыскивать различные формы: опрос общественного мнения, социальные исследования, оказание практической помощи инициативным группам на местах, обеспечение их методическими материалами и рекомендациями, биографическими данными кандидатов в депутаты.

Большая работа предстоит инициативным группам партийных комитетов и партбюро по изучению морально-психологической обстановки в трудовых коллективах, по месту жительства.

Большая роль в этот период отводится районной газете. Необходимо обратить большое внимание на освещение предвыборной кампании. Организовать на страницах газеты показ кандидатов в народные депутаты России, области, района и сельских Советов.

Партийным комитетам, цеховым партийным организациям в ходе политической работы необходимо делать упор на разъяснение значения выборов для осуществления политической реформы и обеспечения полномочия Советов, на задачи, которые предстоит решить в этом и в последующие годы.

Информация о работе комиссии райкома КПСС

В состав комиссии райкома КПСС по оказанию помощи профсоюзным организациям в повышении эффективности профсоюзной работы и реализации программы «Жилье» в районе входит 12 человек. Свою деятельность мы строим на основе плана, составляемого на год. На организационном заседании рассмотрели и утвердили рабочий план, распределили обязанности между членами комиссии для работы на местах.

Планом предусмотрены различные формы работы комиссии: это встречи с профактивом, выезды в партийные организации, подготовка и рассмотрение на заседании комиссии вопросов по выполнению жилищной программы совхозами и предприятиями, участие в подготовке вопросов к пленумам и бюро РК КПСС, в отчетно-выборной кампании профсоюзных органов и ряде других мероприятий.

В течение февраля-марта комиссия провела встречи с профсоюзным активом совхозов и предприятий АПК «Урал», райкомами профсоюзов агропрома, работников культуры, здравоохранения, народного образования, торговли, госучреждений. Встретилась с трудовыми коллективами промышленных предприятий и строительных организаций. В ходе бесед обсуждались вопросы по повышению боевитости работы профкомов и цеховых комитетов, их роли в создании необходимых условий для плодотворного труда и отдыха трудящихся, выработались меры по реализации поставленных задач. Члены комиссии и председатели профкомов вскрыли немало животрепещущих вопросов, которые решаются медленно или совсем остаются в стороне.

Для большинства профкомов, как выяснилось, работа строится не по плану, обсуждаемые вопросы носят локальный характер. Профкомы, за редким исключением, не участвуют в формировании программы по социально-экономическому развитию хозяйств и предприятий, контроль за выполнением жилищной программы осуществляется лишь в тот период, когда рассматривается распределение квартир по списку очередности.

Одним из главных направлений в работе профсоюзных организаций является выполнение коллективного договора. К сожалению, о нем в коллективах вспоминают лишь в конце года, когда уже ничего не поправишь и не изменишь, а невыполненные пункты переходят в новые бумаги. И, как результат, в коллективах падает производственная дисциплина, растет число прогульщиков, снижаются результаты общественного труда.

При рассмотрении членами комиссии на заседаниях профкомов вопросов по борьбе с нарушителями трудовой дисциплины бросается в глаза большое количество обсужденных. Вроде бы и неплохо.

Но, когда посмотрели по фамилиям, то они зачастую повторяются. Причем одни и те же люди совершают прогулы, увольняются за нарушения трудовой и технологической дисциплины, принимаются на работу, и всегда они остаются в составе

членства профсоюзов. За исключением профкома Пироговского совхоза, комиссия не встретила ни одного случая наказания члена профсоюза в соответствии Устава профессиональных союзов СССР, вплоть до исключения.

В период демократизации советского общества, значительно большей самостоятельности у профсоюзного актива появилась возможность работать намного активнее и интереснее. Однако это трудно определить на местах по наглядной агитации. Есть стенды «Профсоюзная жизнь», но они пусты. Нет никакой информации о работе профкомов. Все это говорит о том, что активизация деятельности профсоюзных организаций АПК «Урал» пока остается на бумаге.

Все эти вопросы были обсуждены в профсоюзных организациях с участием руководителей и специалистов совхозов, предприятий, организаций и учреждений и оставлены для проработки на местах, часть доведена до руководителей районных служб.

Следующий этап работы комиссии заключается в том, что мы после встреч в профсоюзных организациях проводили заседания комиссии, контролировали ход выполнения наших рекомендаций.

В мае прошедшего года на заседании комиссии в совхозе «Травянский» была рассмотрена работа профкома с участием членов райкома КПСС и парткома совхоза по выполнению жилищной программы. На вопросы членов комиссии приводились доводы руководителями совхоза; нет людей, нет стройматериалов и т. д. Где взять? Подключили к работе строительное объединение АПК «Урал». С большим трудом, но дело пошло. И пять двухквартирных домиков в с. Большая Грязнуха были введены в строй.

Или такой пример. По итогам полугодия жилищная программа района была выполнена на 30 процентов. Члены комиссии приняли решение — рассмотреть этот вопрос на очередном заседании, но прежде побывать на строительных объектах.

С информацией выступил начальник объединения В. П. Антропов, который подробно доложил о причинах невыполнения и принимаемых мерах по реализации программы «Жилье». Были высказаны серьезные замечания в адрес заказчиков, подрядчиков, службы МТС, районных организаций. Понимание было проявлено со стороны руководства АПК «Урал» (генеральный директор Б. И. Неуймин) и райисполкома в лице председателя С. М. Чемезова. Серьезно отнеслись к решению этого вопроса директора совхозов, строящие жилье хозяйственным способом. Сегодня можно доложить участникам пленума, что строительная программа 1989 года по вводу жилья и объектов соцкультбыта выполнена. Это результаты работы всех трудовых коллективов района. Есть

в нем и частица труда комиссии райкома партии.

Вопросы активизации работы профсоюзных комитетов, выполнения программы «Жилье» комиссией райкома КПСС были рассмотрены в совхозах «Колчеданский», «Мамино», «Кисловский», «Родина», ПМК-2.

На наш взгляд, наиболее удачным и интересным был выезд всего состава комиссии в трудовой коллектив ПМК-2. Вопрос готовился на заседание бюро райкома КПСС, но он оказался настолько широким, что по просьбе членов комиссии и с согласия бюро РК КПСС, мы его рассмотрели на своем заседании.

В разговоре приняли участие весь руководящий состав АПК «Урал», строительного объединения, директора совхозов, партийный, профсоюзный и комсомольский актив ПМК-2. Были вскрыты все «болевые точки» в организации труда и отдыха коллектива, в его социальной сфере, взаимоотношения с заказчиками, в общем все то, что волнует сегодня трудовой коллектив ПМК-2. Каждый из участвующих в разговоре взял на себя решение того или иного вопроса для оказания помощи этой строительной организации. Весь материал был опубликован на страницах газеты «Пламя».

На очередном заседании мы рассмотрели ход выполнения наших совместных рекомендаций (имеется в виду — членов комиссии, заказчиков и подрядчика) по этому вопросу. Появились мероприятия по их выполнению от ПМК-2, улучшились отношения со стороны ряда служб строительного объединения в части МТС, обеспечения подъемно-транспортными механизмами и автотранспортом. В то же время мало что изменилось в улучшении условий труда, социальной сфере строителей. Сегодня участники заседания комиссии по ПМК-2 присутствуют здесь, и по-видимому, еще раз вернутся к своим вопросам.

На каждом заседании члены комиссии выступают с информацией о проводимой работе в своих партийных организациях. В обмене мнениями члены райкома КПСС участвуют, как строить свою работу, на что надо больше обратить внимания.

Вместе с тем необходимо отметить, что комиссии в своей работе не все удалось реализовать. Мы два раза выезжали в совхоз «Мамино» по вопросам активизации работы профсоюзного комитета и выполнению коллективом строительной программы. Профком и администрация совхоза неоднократно заверяли членов комиссии, что приложат все силы для выполнения жилищной программы. Однако этого не произошло.

Ослаблено внимание к работе профсоюзных и цеховых комитетов по оказанию помощи трудовым коллективам в выполнении программы «Жилье» со стороны партийных организаций совхозов и предприятий. Лишь парторганизации совхозов «Россия», «Родина», «Сосновский» рассмотрели на партсобраниях или заседаниях парткомов данный вопрос. Но партком совхоза «Россия»

начатое дело не довел до конца. План по строительству жилья хозяйственным способом совхозами «Мамино», «Россия», «Травянский» в 1989 году остался невыполненным. Их большой долг перекрыли совхозы «Пироговский», «Каменский», «Кисловский», «Сосновский», перевыполнившие общими усилиями план ввода жилья на 1200 кв. метров. Но дело не в выполнении плана, а в том, что более сорока семей в выше-названных хозяйствах не смогли получить квартиры или улучшить свои жилищные условия.

Продолжением разговора по повышению эффективности профсоюзной работы, партийному руководству профсоюзам явились выездные семинары председателей профкомов совхозов, рекомендованное бюро райкома партии.

Обмен опытом работы профкомов по улучшению условий труда, быта, отдыха животноводов, механизаторов и других работников, организации социалистического соревнования, активизации работы низовых профсоюзных звеньев наглядно показывает как на практических делах осуществляются рекомендации комиссии. Проведено 4 таких семинара. Интерес к этому мероприятию у участников не погас, важно, чтобы увиденное и услышанное вновь не осталось в забвении, а все положительное переносилось на свою работу.

Для информации коммунистов, населения района мы договорились с редакцией о публикации материалов комиссии на страницах газеты «Пламя».

Появилась тематическая страница «Строитель». Но постепенно эта работа пошла на спад. Здесь ослабили внимание и члены комиссии, и сотрудники газеты. Думаю, что необходимо начатое дело возродить и продолжать.

Комиссия в своей работе вскрыла не только недостатки в делах партийных и профсоюзных организаций. Немало было получено и положительной информации. С большой ответственностью и активностью проводится работа в профсоюзных организациях медицинских работников, торговли, народного образования, в совхозах «Бродовской», «Сосновский», «Каменский», Колчеданском заводе ЖБК.

В своей информации я рассказал лишь об основных направлениях работы комиссии.

В текущем году мы планируем несколько видоизменить работу, организовать выступление в печати членов комиссии, рассматривать совместно с партийными организациями их деятельность на местах, углубить взаимодействие между партийными и профсоюзными организациями через коммунистов, работающих в выборных профсоюзных органах, более целенаправленно проводить работу по оказанию помощи коллективам в выполнении социальной программы в районе, в том числе программы «Жилье».

За редактора

В. И. ИВАШКИН.

Телевидение

ПОНЕДЕЛЬНИК

29 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.00 «120 минут».
8.05 Выступают оркестры народных инструментов Москвы.
8.35 «Свободное падение». Художественный фильм.
9.50 «В мире животных».
10.50 «Двенадцать стульев». Четырехсерийный художественный телефильм. 1 и 2-я серии.
13.05 «К миру на святой земле». Документальный телефильм.
15.00 Д. Шостакович. Фрагменты из балета «Золотой век» симфонический оркестр СССР.
15.20 «Мама, папа и я».
15.50 «Детский час» (с уроком французского языка).
16.50 «Депутатские ценности Сергея Конева».
17.55 «Коллаж». (Реклама. Объявления. Информация).
18.00 «Время».
18.30 Премьера документального телефильма «Неожиданный Вьетнам».
19.15 «Минуты поэзии».
19.20 По просьбам зрителей. «Двенадцать стульев». Четырехсерийный художественный телефильм. 1 и 2-я серии.
20.30 «Время».
21.20 Литературно-художественная программа «Слово». «Знакомый незнакомец». Чехов и современный мир. (К 130-летию со дня рождения писателя).
23.25 Водное поло. Международные турниры. ЦСК ВМФ — «Шпандау-04» (Западный Берлин).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
УЧЕБНАЯ ПРОГРАММА
8.15 «Гюстав Курбе». Научно-популярный фильм.
8.35, 9.35 Литература. 9 класс. А. С. Пушкин. Роман «Евгений Онегин».
9.05 Итальянский язык.
10.05 «Памяти павших домов». Научно-популярный фильм.
10.35, 11.35 Биология. 7-й класс. Охрана редких растений.
10.55 «Тропинка». Научно-популярный фильм.
11.05 «Домашняя академия».
11.55 «Тропинка». Научно-популярный фильм.
12.05 «Упрямый человек». Документальный фильм о мастере «Золотые руки» из села Пачевичи Гродненской области Н. Ф. Прдке.
12.25 «Эта опасная дверь на балкон». Художественный фильм.
13.50 «Дальний Восток». Киножурнал.
14.00 Сеанс повторного телефильма. «Хлеб — имя существительное». 5-я серия.
16.30 МОСКВА. «Время для всех». Мультфильм.
16.45 «Арендаторы». Документальный телефильм.
17.15 СВЕРДЛОВСК. «Календарь садовода и огородника».
18.00 МОСКВА. «Время».
18.30 СВЕРДЛОВСК. «Не забудьте включить телевизор». О программе Свердловского телевидения и репертуаре кинотеатров.
19.00 Реклама.
19.05 «7-й канал».
19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 «Как проиграть на выборах», «Паромщицы».
20.15 СВЕРДЛОВСК. «Театральный понедельник».
21.05 Новости. По окончании — МОСКВА. Хоккей.

Чемпионат СССР. «Химик» — «Динамо» (Москва).
23.15 «Молодое кино». Мастерская Ираклия Квирикадзе.

ВТОРНИК

30 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.00 «120 минут».
8.05 Мультфильмы: «Му-му», «38 попугаев», «Ух ты, говорящая рыба».
8.40 Хоккей. Чемпионат СССР. «Химик» — «Динамо» (Москва). 2 и 3-й периоды.
9.50 «Детский час» (с уроком французского языка).
10.50 «Двенадцать стульев». Четырехсерийный художественный телефильм. 2-я серия.
11.55 «Коллаж». (Реклама. Объявления. Информация).
12.00 «Время».
12.30 «Двенадцать стульев». Четырехсерийный художественный телефильм. 3-я серия.
13.50 «Это было... было...».
15.00 Выступает ансамбль «Левша».
15.20 Фильм — детям. «Песни для внучат».
16.30 «Диалог с компьютером».
17.15 «Здравствуй, музыка!».
18.00 «Время».
18.30 «Власть — Советам». Телемост «Москва — Киев — Ташкент». Навстречу выборам в республиканские и местные Советы.
19.20 «Двенадцать стульев». Четырехсерийный художественный телефильм. 2-я серия.
20.30 «Время».
21.00 Актуальное интервью.
21.10 «Стариковское дело». Телеспектакль по рассказам В. Шукшина. Премьера.
22.15 Концерт народного артиста СССР Л. Сметанникова и Академического оркестра русских народных инструментов Гостелерадио СССР. Дирижер — народный артист СССР Н. Некрасов.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
УЧЕБНАЯ ПРОГРАММА
8.15 «Лицо на холсте». Научно-популярный фильм.
8.35, 9.35 Этика и психология семейной жизни. 10-й класс. «Нравственные основы семьи».
9.05 Французский язык. 1-й год обучения.
10.05 Французский язык. 2-й год обучения.
10.35, 11.35 История. 7-й класс. Ян Гус.
11.05 «Казимир Малевич». Научно-популярный фильм.
12.05 Ритмическая гимнастика.
12.35 «Молодое кино». Мастерская Ираклия Квирикадзе.
14.20 Русские народные песни поет Л. Иванова.
14.30 Сеанс повторного телефильма «Хлеб — имя существительное». 6-я серия.
17.00 ЭХО: Экономика. Хозрасчет. Общество. «Шаги к самоуправлению. ВИЗ и завод КПД».
18.00 МОСКВА. «Время».
18.30 СВЕРДЛОВСК. Экран — детям. «А что у вас?».
19.05 «7-й канал».
19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 Телевизионный музыкальный абонемент. Декабрьские музыкальные вечера в Государственном музее им. Пушкина. «Мир Пастернака». Передача 1-я.
20.50 «Восточная Сибирь». Киножурнал.
21.00 «Вольный ветер». Художественный телефильм (по мотивам одноименной оперетты И. Дунаевского).
23.25 «Сюрпризы бабушкиного сундука». Репортаж с аукциона.

СРЕДА

31 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.00 «120 минут».
8.05 «Здравствуй, музыка!».
8.50 «Клуб путешественников».
9.50 «Этот везучий Новиков». Документальный телефильм.
10.10 8-й Международный фестиваль телепрограмм народного творчества «Радуга». «Баулы — бродячие менестрели Бенгалии» (Индия).
10.35 «Минуты поэзии».
10.40 «Двенадцать стульев». Четырехсерийный художественный телефильм. 3-я серия.
12.30 «Двенадцать стульев». Четырехсерийный художественный телефильм. 4-я серия.
13.50 «Осторожно, дети!». Документальный фильм.
14.00 «Стариковское дело». Телеспектакль по рассказам В. Шукшина.
15.00 Премьера документального телефильма «Судьба Халимата».
15.20 Музыкальная сокровищница. Произведения Л. Бетховена в исполнении М. Плетнева.
16.10 «Научный вестник».
16.55 «Детский час» (с уроком английского языка).
17.55 «Коллаж».
18.00 «Время».
18.30 «Телесеанс».
19.00 Премьера мультфильма «Находка».
19.10 «Двенадцать стульев». Четырехсерийный художественный телефильм. 3-я серия.
20.30 «Время».
21.00 Актуальное интервью.
21.10 «Камера смотрит в мир».
22.05 «Весы». Литературный диалог вокруг книги А. Синявского «Прогулки с Пушкиным».
22.25 Все симфонии П. И. Чайковского. Симфония № 3.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
УЧЕБНАЯ ПРОГРАММА
8.15 «Рисунки Достоевского».
8.35, 9.35 Природоведение. 3 класс. «Елкино чудо».
9.05 Немецкий язык. 1-й год обучения.
10.05 Немецкий язык. 2-й год обучения.
10.35, 11.35 Музыка. 5-й класс.
11.05 «Андрей Рублев». Научно-популярный фильм.
12.05 «Мария». Документальный фильм.
12.45 Концерт музыкального фольклора РСФСР и УССР.
13.15 «Ни в сказке сказать». Документальный телефильм.
13.50 Сеанс повторного телефильма. «Хлеб — имя существительное». 7-я серия.
16.25 СВЕРДЛОВСК. «Вечерний телетайп».
16.30 МОСКВА. «Мунитроль и комета». Мультфильм.
16.45 Гостелерадио Казахской ССР.
17.10 Из наших фондов. Концерт народного артиста РСФСР Э. Грача.
18.00 МОСКВА. «Время».
18.30 СВЕРДЛОВСК. Благотворительный концерт. 1 отделение.
19.05 «7-й канал».
19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 СВЕРДЛОВСК. Выборы народных депутатов: день за днем.
20.10 «Под метелью о лете».
20.45 Реклама.
20.50 Новости.
21.00 МОСКВА. Из фондов ЦТ. «Не буду гангстером, дорогой».
22.15 Новости. По окончании — Хоккей с мячом. Международный турнир на призы газеты «Советская Россия».

ПЛАМЯ

Финал.
23.10 СВЕРДЛОВСК. 11 отделение благотворительно-го концерта.

ЧЕТВЕРГ

1 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.00 «120 минут».
8.05 Мультфильмы: «Дом для Кузьки», «Сказка для Наташи».
8.35 «Музыка Дунаевского». Фильм-концерт.
9.35 «Детский час» (с уроком английского языка).
10.35 «Двенадцать стульев». Четырехсерийный художественный телефильм. 4-я серия.
11.55 «Коллаж». (Реклама. Объявления. Информация).
12.00 «Время».
12.30 «Не могу не петь». Концерт-очерк. Участвуют академический хор МХТИ им. Д. И. Менделеева.
15.00 М. Глинка. Квартет № 2 для двух скрипок, альты и виолончели исполняет струнный квартет Гостелерадио СССР.
15.20 К 45-летию Победы. «Солдатские мемуары». Фильм 1-й. «Истребитель танков».
16.35 Народные мелодии.
16.50 «Планета Валерия Балабанова».
17.20 «Ты услышь меня...». Фильм-концерт с участием А. Петренко.
18.00 «Время».
18.30 «...До 16-ти и старше».
19.10 «Двенадцать стульев». Четырехсерийный художественный телефильм. 4-я серия.
20.30 «Время».
21.00 Актуальное интервью.
21.10 КВН-89. Финальная встреча команд Харьковского военно-авиационного инженерного училища, Уральского и Донецкого политехнических институтов (повторение от 1 января 1990 г.).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
УЧЕБНАЯ ПРОГРАММА
8.15 «Певец Красной Армии». Научно-популярный фильм.
8.35, 9.35 Природоведение. 5-й класс. Использование воды и ее охрана.
8.55, 9.55 «Аквариум». Научно-популярный фильм.
9.05 Испанский язык. 1-й год обучения.
10.05 Испанский язык. 2-й год обучения.
10.35, 11.35 Биология. 8-й класс. Птицеводство.
11.05 «Мама, папа и я».
12.05 «Выше крыши». Документальный фильм.
12.20 «Не буду гангстером, дорогой». Художественный телефильм.
13.30 Ритмическая гимнастика.
14.00 Сеанс повторного телефильма. «Хлеб — имя существительное». 8-я серия.
16.25 СВЕРДЛОВСК. «Вечерний телетайп».
16.30 МОСКВА. «Путь домой». Мультфильм.
16.50 «Хоровод дружбы». Выступление детских танцевальных ансамблей.
17.20 Премьера документального телефильма «Рыцарский этюд».
17.30 Ритмическая гимнастика.
18.00 «Время».
18.30 СВЕРДЛОВСК. «Законность и правопорядок. Программа действия». На вопросы телезрителей отвечает начальник УВД облсподкома В. Фролов.
19.05 «7-й канал».
19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 Телевизионный музыкальный абонемент. Декабрьские музыкальные вечера в Государственном музее им. А. С. Пушкина. «Мир Пастернака». Передача 2-я.
20.45 «Возвращение забы-

тых имен». Павел Флоренский.
21.00 Экранизация произведений А. П. Чехова. «Дама с собачкой». Художественный фильм.
22.30 «Юрмала-90». Региональный этап 5-го Всесоюзного конкурса молодых исполнителей советской эстрадной песни. Передача из Горького.
23.50 МОСКВА. Фигурное катание. Чемпионат Европы. Парное катание.

ПЯТНИЦА

2 ФЕВРАЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.00 «120 минут».
8.05 «Бегемот и солнце». Мультфильм.
8.15 Премьера документального фильма «Будьте первыми».
8.35 «Арена чудес». Выступление самодельных цирковых коллективов.
9.25 «Человек. Земля. Вселенная».
10.25 «Теплый свет». Документальный телефильм о литературно-мемориальном музее-заповеднике А. П. Чехова в Мелихове.
11.15 «...До 16-ти и старше».
12.00 «Время».
12.30 «Камера смотрит в мир».
15.00 «Зеленая лампа». «Будьте в себе прекрасные».
15.40 По Индонезии. Кинопрограмма.
16.25 «Образ». Литературная игра для старшеклассников.
17.55 «Коллаж». (Реклама. Объявления. Информация).
18.00 «Время».
18.30 «Приметы фестиваля». III Всесоюзный фестиваль народного творчества.
19.00 «Минуты поэзии».
19.05 «Игрушка». Художественный фильм. (Франция).
20.30 «Время».
21.00 Актуальное интервью.
21.10 «Это было... было...».
21.30 «Взгляд».
23.10 «Акцент». Авторская песня.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
УЧЕБНАЯ ПРОГРАММА
8.15 «Акварели Волошиной». Научно-популярный фильм.
8.35, 9.35 Природоведение. 2-й класс. Следы на снегу.
8.55, 9.55 «Зимним днем». Документальный телефильм.
9.05 Английский язык. 1-й год обучения.
10.05 Английский язык. 2-й год обучения.
10.35, 11.35 История. 8-й класс. Крестьянская война под предводительством Степана Разина.
11.05 Программа научно-популярных фильмов: «Один на один со временем». «Впечатление».
12.05 «Дама с собачкой». Художественный фильм.
13.30 Премьера документального фильма «Все это не мое».
16.15 Чемпионат СССР по волейболу. «Уралочка» (Свердловск) — АДК (Алматы). (Видеозапись).
17.15 «Для каждого дома, для каждой семьи». О производстве товаров народного потребления на заводе Свердловмашприбор.
18.00 МОСКВА. «Время».
18.30 «Планета». Международная программа. Премьера документального фильма «Спираль».
19.35 «Спокойной ночи, малыши!».
19.50 СВЕРДЛОВСК. «7-й канал».

27 января 1990 года
20.15 В свердловском клубе коммунистов. Встреча с кандидатами в народные депутаты РСФСР.
21.15 МОСКВА. Фильмы студий союзных республик. «Предшественник». 1 и 2-я серии.
23.40 МОСКВА. Фигурное катание. Чемпионат Европы. Женщины. Произвольная программа.

СУББОТА

3 ФЕВРАЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.00 «120 минут».
8.00 «Домашняя академия».
8.30 «Объектив».
9.00 «Живи, Земля!».
10.00 Всесоюзная читательская конференция. Встреча с авторами и редколлегией журнала «Подъем».
11.15 Концерт Государственного академического северного русского народного хора.
12.10 «Шри-Ланка: от Коломбо до Галле». К национальному празднику — Дню независимости.
13.00 «Стоп-кадр». Кинообзор.
14.00 «Отчаянный кот Вася». Мультфильм.
14.10 «Спектр». Международная программа.
14.40 «Киноафиша».
15.40 8-й Международный фестиваль телепрограмм народного творчества «Радуга». «Факел и маска» (Шри-Ланка).
16.05 Фильмы и роли Леонида Быкова «Алешкина любовь». Художественный фильм.
17.30 «Международная панорама».
18.15 «Полет птицы». Художественный фильм. 1 и 2-я серии.
20.30 «Время».
21.00 Заключительный концерт фестиваля «Песня-89». Повтор от 1 января 1990 г.
22.50 «Спутник телезрителя».
23.05 Продолжение заключительного концерта фестиваля «Песня-89».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
7.30 Утренняя гимнастика.
7.45 «Где же та криниченка».
8.05 Приметы фестиваля.
8.35 «Дело хозяйское». Документальный телефильм.
9.05 «Первый учитель». Художественный фильм с субтитрами.
10.40 «И песня русская звучит». Поет И. Банковский.
10.55 Кинопублицистика и кино союзных республик. Премьера документального телефильма «Я помню руки матери моей».
11.40 Чемпионат США по баскетболу среди профессионалов НБА.
12.40 «Иоланта». Художественный фильм по мотивам оперетты П. И. Чайковского.
14.00 Videоканал «Советская Россия».
16.00 Русская речь.
17.30 Фигурное катание. Чемпионат Европы. Мужчины. Произвольная программа.
18.00 «Время».
18.30 «Пресс-клуб».
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 «Пресс-клуб».
22.00 СВЕРДЛОВСК. «7-й канал».
22.30 МОСКВА. Ночной сеанс. «Странная история доктора Джекила и мистера Хайда».
(Окончание в следующем номере).

Поздравляем

дорогую маму САПЕГИНУ Татьяну Семеновну с днем рождения. Желаем крепкого здоровья, счастья, долгих лет жизни.

Дети, внуки, зять.

Адрес редакции: 623409, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117 (второй этаж)
Телефоны: редактор 3-63-06, зам. редактора и отдел партийной жизни 3-50-58, отв. секретарь 3-42-19, отдел социальных проблем 3-16-69, агропромышленный отдел 3-54-29, отдел писем, культуры и быта 3-43-60, фотокорреспондент и бухгалтер 3-56-12, корректор 3-02-29.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

В письмах в редакцию указывайте полностью ваши фамилию, имя, отчество, место работы и должность, полный домашний адрес, дату письма.